

5. Anuncios

5.1. Licitaciones públicas y adjudicaciones

CONSEJERÍA DE FOMENTO Y VIVIENDA

CORRECCIÓN de errores del Anuncio de 9 de julio de 2014, de la Gerencia Provincial de la Agencia de Vivienda y Rehabilitación de Andalucía en Granada, sobre licitación por el procedimiento abierto de los contratos de obras que se indican (BOJA núm. 138, de 17.7.2014). (PD. 2321/2014).

Advertido error en el anuncio de licitación de 9 de julio de 2014 (BOJA núm. 138, de 17 de julio, PD. 2089/2014), de la Agencia de Vivienda y Rehabilitación de Andalucía AVRA, Gerencia Provincial de Granada, por el que se anuncia la licitación por el procedimiento abierto de los contratos de obras que se indican, se procede a la rectificación de su punto 2, apartado E), Presupuesto.

Donde dice:

E) Rehabilitación energética y reparación del grupo 75 VPP, en Avda. Joaquina Eguaras, Polígono Almanjáyar, 18013 Granada (GR-0915).
Núm. expediente: 2014/21741.
Plazo de ejecución: Tres (3) meses.
Presupuesto: 244.508,13 euros (IVA excluido).

Debería decir:

E) Rehabilitación energética y reparación del grupo 75 VPP, en Avda. Joaquina Eguaras, Polígono Almanjáyar, 18013 Granada (GR-0915).
Núm. expediente: 2014/21741.
Plazo de ejecución: Tres (3) meses.
Presupuesto: 244.411,69 euros (IVA excluido).

Al publicar esta corrección de errores, cambia la fecha límite de presentación: Hasta las catorce horas del día 29 de agosto de 2014 y la fecha de apertura de la proposición económica para el día 9 de septiembre de 2014, a las 10,00 a los solo efectos del apartado E).